



Detectado error en la cláusula XXI del Pliego de Condiciones del -Servicio de limpieza de edificios municipales de Haro-, se rectifica de la siguiente manera:

Donde dice: El contenido del sobre "B" será el siguiente:

- a) La proposición u oferta económica que realice el licitador, conforme al modelo recogido en el Anexo I de este Pliego.
- b) El proyecto de organización y forma de prestar los servicios...

Debe decir: El contenido del sobre "B" será el siguiente:

a) El proyecto de organización y forma de prestar los servicios...